

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
活动参与人员	国信证券、海通国际、中信建投、大成基金、诺安基金、财通基金、中欧基金、招商基金、广发基金、建信基金、信达澳亚、创金合信基金、华安基金、新华基金、富安达基金、申万菱信、华润元大基金、中融基金、中海基金、九泰基金、长盛基金、长城基金、长安基金、鹏扬基金、建信理财、中银国际资管、工银安盛资管、景林资管、东证资管、中国人保资管、源乐晟、太保资产、新华资产、阳光资产、星石投资、聚鸣投资、毕盛投资、盘京投资、阳光保险、中华保险。
时间	2023年3月14日、2023年3月15日
地点	公司会议室
形式	电话会议、现场会议
上市公司接待人员姓名	董事、副总裁兼董事会秘书 王薇 证券事务代表 孙梦瀛
交流内容及具体问答记录	一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况 二、问答交流环节 问：2021年银金属产量220吨，2022年银金属产量多少吨？未来增量有多少？ 2022年银金属产量具体数据请关注公司后续披露的《2022年年度报告》。 根据赤峰市人民政府办公室下发的《赤峰市人民政府办公室关

于促进全市矿业经济高质量发展的实施意见》（赤政办发[2023]9号），为贯彻落实党的二十大关于能源资源安全的战略要求，充分发挥赤峰市矿产资源优势，提升矿产资源勘查开发和综合利用水平，提出“推进赤峰克什克腾旗东晟矿业有限责任公司巴彦乌拉银多金属矿 25 万吨年采选项目等 12 个重点项目的复工复产工作”的意见，东晟矿业的建设将成为公司 2023 年度的重点工作，在政策扶持的前提下，力争尽快建成达产。同时，公司积极推动德运矿业、金山矿业（8.67 平方公里）、银都矿业（1.43 平方公里）的探转采工作，公司也在持续寻找可以并购的优质矿山，不断扩产增储，提高公司的经济效益。

问：银都矿业生产规模为 90 万吨，是否能达到满产状态？

银都矿业拜仁达坝银多金属矿已开采 10 余年，随着开采深度的下降，开采难度的增加，目前银都矿业采选规模每年约为 50-60 万吨，东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿矿区建成后将作为银都矿业的分采区，直接为银都矿业供矿。

问：德运矿业采选规模的规划？

德运矿业已收到划定矿区范围的批复，目前正在进行开发利用方案的编制及评审工作，为办理采矿许可证做前期准备工作，争取 2023 年在采矿证办理方面能有实质性进展。

问：公司未来的发展战略？是否布局海外矿产资源？

为积极响应国家政策、顺应产业发展和结构升级的趋势，公司在“原生矿产资源+城市矿山资源”战略基调上，确立以“做大做强贵金属、加速新能源布局”的原则，即强化白银龙头地位，提高金银贵金属矿产资源储备，加速锂、铜、镍、锰、钴、铂族元素等新能源矿产资源并购，以可持续发展的镍、铜、锂等固废危回收生产为公司业务第二极。公司目前考察的项目包括国内和海外的矿产资源，将综合考量后决定并购区域。

问：终止猪拱塘项目的原因？

猪拱塘项目资源禀赋很好，但公司未来 5 年发展战略重心是贵

金属，更倾向于贵金属矿产资源并购。另外，本次重组历时较长，进展缓慢，经公司审慎研究分析，为切实维护公司及全体股东利益，决定终止本次重组事项。

问：东晟矿业投产后，每年生产的银金属量大概有多少？

截至 2021 年末，东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿保有矿石量 267.00 万吨，其中银金属量 556.32 吨，平均品位 284.90 克/吨。

问：一水硫酸锰项目是否盈利？

金山矿业一水硫酸锰项目建设产能为 3.5 万吨，因一水硫酸锰市场价格下跌，公司基于市场行情以及投入产出比测算，对一水硫酸锰的产量进行了适当控制，未满产生产，以减少库存降低成本，后续将视行情价格回升情况，排期排产。金山矿业的锰金属量近 40 万吨，若生产三元电池的下游企业需要上游锰矿石资源，公司亦可在资源端与其开展合作。

问：大股东是否有其他矿产资源拟注入上市公司？

公司的控股股东盛达集团深耕矿业 30 年，聚焦于银、铅、锌等矿产资源，2011 年公司借壳上市后，盛达集团陆续将优质矿山置入公司。公司现有的 6 座矿山中，有 5 座来自盛达集团。盛达集团目前还拥有铜矿、镍矿和钼矿等矿产资源，经集团孵化培育后，不排除将优质矿产资源注入上市公司的可能性。

问：白银产品占公司营业收入的百分比？

公司近两年销售收入中，铅锌精矿中银金属的收入占比为 50% 左右，叠加金山矿业的银锭计算，银金属的收入占比将近 60%。

问：新能源金属业务布局？未来是否会收购新能源金属原生矿产资源？

公司通过控股子公司金业环保切入新能源赛道，金业环保从事含镍、铜、铬等金属的固危废资源化利用业务。公司重视新能源产业链上游资源端的并购，目前也在积极寻找相关新能源金属资源并购机会。

问：金业环保原材料来源？

	<p>金业环保主要从上游机械加工、金属表面处理及电镀、不锈钢生产加工、电子产业、工业污水处理等加工制造企业回收含镍、铜等的固体危废。金业环保拟与部分原材料供应商签订《常年购货合同》，锁定重要原材料的渠道供应，保障金业环保业务发展。</p> <p>问：股东质押融资资金是否用在了财务性投资上？</p> <p>公司控股股东盛达集团产业布局医院、酒店文旅、大型商场、金融资管、酒类文化等多个领域，是一家多元化综合性实业集团。盛达集团重视经营的稳健性，不激进，不搞高杠杆，严格控制融资成本，资产总额约 230 亿，整体资产负债率控制在 45%左右，融资渠道基本为四大行及股份制银行。因盛达资源公司优质，其股票是各银行较为偏爱的融资类型，融资成本相对偏低，质押融资便捷。另外，盛达集团在矿业领域具有三十年的经验，在优质矿业输出方面为盛达资源做出了很大贡献，将优质的矿产资源置入上市公司，并为上市公司培育相关的有色金属项目。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>